
 

 

Table 10  Factors That Can Hinder  Adoption of Sustainable Agricultural Practices for both 

Production and Processing 

Potential Hindering Factors 

Percentage of 
Responses  Number 

Missing 
Yes  No 

 Don’t know where to find information  41.71  58.29  26 

 Can’t afford practices or inputs  59.54  40.46  9 

Practices too complicated or time consuming  46.44  53.56  13 

No access to appropriate inputs  41.3  58.7  27 

 Believes all agriculture is already sustainable  46.9  53.1  30 

 Practices reduce yields  51.9  48.1  29 

 Practices reduce crop quality   46.9  53.1  30 

 Consumers don’t care/ no market advantage  66.97  33.03  8 

Farm operation is too small to make a difference  57.8  42.2  5 

Adverse to change  30.28  69.72  15 

 

   


